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Às dezessete horas do dia 06 de outubro de 2025, realizou-
se a (30ª.). Trigésima Sessão Ordinária do ano de 2025, da 
Décima Sexta Legislatura da Câmara Municipal da Estância 
Balneária de Mongaguá, a Mesa Diretora da Câmara 
Municipal de Mongaguá convida o Vereador Eleito 
Rodrigo Irlando Rodrigues Furtado – Vereador Rodrigo 
Rodrigues, empossado em 01 de outubro de 2025, para 
prestar juramento na Tribuna e na sequência sob a 
Presidência do Vereador Luiz Berbiz de Oliveira o qual 
assume a Mesa dos Trabalhos e como manda o Regimento 
Interno profere as palavras: SOB A PROTEÇÃO DE 

“DEUS”, iniciamos os nossos trabalhos e abre a presente 
Sessão e solicita aos Senhores: Vice Presidente: Balduíno 
Rodrigues Diniz e, 1º. Secretário Sr. Adeilson José da 

Silva, e 2º. Secretário Sr. Edicarlos Felismino, para que 
os mesmos assumam a Mesa dos Trabalhos nas respectivas 
cadeiras, a seguir o Senhor Presidente da Casa solicita aos 
Senhores Vereadores que registrem a sua presença na 
sessão. PRESENTES: Adeilson José da Silva, Aparecido 
Santana da Silva, Balduino Rodrigues Diniz, Edicarlos 
Felismino, Edilson Tonon D´Almeida, Eduardo Santana 

Roque da Silva, José Pedro Faccina, Luiz Berbiz de 
Oliveira, Maria Paula Pereira Koukdjian, Osvaldo de 
Freitas Ferreira, Ranierik Fernandes de Lima, Renato 
Portela Araújo, Rodrigo Irlando Rodrigues Furtado. 

Desta forma, havendo quórum legal para o início dos 
trabalhos, o Senhor Presidente DECLARA ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. Neste momento o Senhor Presidente 
solicita que o Senhor Primeiro Secretário que faça a Leitura 
da Ata da Vigésima Nona Sessão Ordinária, realizada no 
dia 29/09/2025 e o mesmo solicita a dispensa da leitura da 
Ata, a dispensa da leitura da Ata está em votação, o 

Vereador que estiver de acordo permaneça como se 
encontra, a dispensa da leitura da Ata está aprovada, a Ata 
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está em votação, o Vereador que estiver de acordo 
permaneça como se encontra, a Ata está aprovada. As 
Indicações Nº 1.666 a 1.724/2025 serão encaminhadas 
ao Poder Executivo. O PROJETO DE LEI Nº 50/2025, DE 
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE A 
LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL (LOA), PARA O EXERCÍCIO 
DE 2026, ESTÁ À DISPOSIÇÃO DOS VEREADORES A 
PARTIR DE HOJE. TENDO O PRAZO DE 10 DIAS ÚTEIS 
PARA O PROTOCOLO DAS EMENDAS IMPOSITIVAS, ATÉ 
SEREM ENCAMINHADAS PARA A COMISSÃO DE 
FINANÇAS E ORÇAMENTO. SERÁ HOMENAGEADO NESTA 
SESSÃO: - CARLOS ANTÔNIO RIO NASCIMENTO, 
ATRAVÉS DA MOÇÃO DE APLAUSO Nº 27/2025, DE 
AUTORIA DO VEREADOR EDICARLOS FELISMINO. OS 
PROJETOS DE LEI Nº 51 E 52/2025, DE AUTORIA DO 
PODER EXECUTIVO, OS PROJETOS DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 14 E 15/2025, DE AUTORIA DO 
PODER EXECUTIVO, O PROJETO DE LEI Nº 39/2025, 
DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA PAULA PEREIRA 
KOUKDJIAN, O PARECER FINAL DA COMISSÃO 
ESPECIAL DE VEREADORES INSTÍTUÍDA PELO 
REQUERIMENTO Nº 89/2025 E OS PROJETOS DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 1, 3 E 4/2025, DOS 
VEREADORES TUBARÃO, DU PRIMOS E PELÉ, SERÃO 
ENCAMINHADOS PARA A ORDEM DO DIA DA PRESENTE 
SESSÃO, POR APRESENTAREM REQUERIMENTO DE 
URGÊNCIA E PARECER FAVORÁVEL DAS COMISSÕES. 
Verificou-se quórum legal, dando sequência, em seguida o 
Senhor Presidente solicita ao Senhor Primeiro Secretário 
que proceda a leitura da matéria pautada. 
REQUERIMENTO Nº 271/2025 de autoria do Vereador 
Ranierik Fernandes de Lima. Colocado em discussão, fez 
o uso da palavra o autor da propositura, colocado em 

votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade, 
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conforme demonstrado no painel eletrônico. 
REQUERIMENTO Nº 272/2025 de autoria do Vereador 
Renato Portela Araujo. Colocado em discussão, fez o uso 
da palavra o autor da propositura e os Vereadores: Osvaldo 
de Freitas Ferreira, Edilson Tonon D´Almeida, Rodrigo 
Irlando Rodrigues Furtado, Balduino Rodrigues Diniz, 
Edicarlos Felismino que pede para subscrever, Adeilson 
José da Silva, colocado em votação, o mesmo foi 
APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no 
painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 276/2025 de 
autoria do Vereador Adeilson José da Silva. Colocado em 
discussão, fez o uso da palavra o autor da propositura, e os 
Vereadores: Osvaldo de Freitas Ferreira e Luiz Berbiz de 
Oliveira, colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 
unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico. 
REQUERIMENTO Nº 273/2025 de autoria do Vereador 

Balduino Rodrigues Diniz. Colocado em discussão, fez o 
uso da palavra o autor da propositura, colocado em 
votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade, 
conforme demonstrado no painel eletrônico. 
REQUERIMENTO Nº 277/2025 de autoria do Vereador 
Edilson Tonon D´Almeida. Colocado em discussão, fez o 
uso da palavra o autor da propositura e o Vereador Osvaldo 
de Freitas Ferreira, colocado em votação, o mesmo foi 
APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no 
painel eletrônico. Entrega da Moção de Aplauso Nº 

27/2025 de autoria do Vereador Edicarlos Felismino, 
fazendo uso da palavra o autor da propositura. 
REQUERIMENTO Nº 281/2025 de autoria da Vereadora 
Maria Paula Pereira Koukdjian. Colocado em discussão, 
fez o uso da palavra a autora da propositura e os 
Vereadores: Renato Portela Araujo, Osvaldo de Freitas 
Ferreira e Rodrigo Irlando Rodrigues Furtado, colocado em 

votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade, 
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conforme demonstrado no painel eletrônico. 
REQUERIMENTO Nº 279/2025 de autoria do Vereador 
Osvaldo de Freitas Ferreira. Colocado em discussão, fez o 
uso da palavra o autor da propositura, colocado em 
votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade, 
conforme demonstrado no painel eletrônico. 
REQUERIMENTO Nº 280/2025 de autoria do Vereador 
Osvaldo de Freitas Ferreira. Colocado em discussão, fez o 
uso da palavra o autor da propositura e a Vereadora Maria 
Paula Pereira Koukdjian, colocado em votação, o mesmo foi 
APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no 
painel eletrônico. MOÇÃO DE APLAUSO Nº 280/2025 de 
autoria do Vereador Osvaldo de Freitas Ferreira. Colocada 
em discussão, ninguém fez o uso da palavra, colocada em 
votação, a mesma foi APROVADA por unanimidade, 
conforme demonstrado no painel eletrônico. Neste 

momento usando da Palavra conforme inscrição na tribuna, 

o Vereador RANIERIK FERNANDES DE LIMA:- “Mais uma vez 
boa noite a todos, eu venho aqui deixar a minha manifestação, 

nossa primeira sessão de outubro, conhecido mundialmente 
como outubro rosa, uma campanha muito importante de 

conscientização sobre a prevenção e o diagnóstico precoce do 
câncer de mama, eu quero agradecer a todos os vereadores, 

registraram a nossa lembrança, colocaram no peito aí essa 
marca, essa prevenção ela é necessária, este é um momento de 

reflexão, de cuidado e principalmente de incentivo para que 
todas as mulheres façam seus exames regularmente, cuidar da 

saúde, é um ato de amor em forma de carinho, fizemos uma 
lembrança, preparamos uma pequena lembrancinha, 

simbolizando o apoio e o nosso com promisso com essa causa 
tão importante que este gesto simples sirva como lembrete para 

nunca deixarmos de cuidar da nossa saúde, que nós possamos 
entrar esse mês com isso no coração, o mês rosa, prevenir é o 

caminho para uma vida de qualidade, muito obrigado Seu 
Presidente, só quero deixar essa manifestação e essa lembrança 

para todos, possa pegar, foi feito com carinho, para que 
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possamos lembrar este momento, obrigado Seu Presidente.”  
Neste momento o Senhor Presidente declara não haver mais 
matéria para apreciação e, informa não haver ninguém 
inscrito para o uso da Tribuna, suspende a sessão pelo 
Tempo Regimental passando em seguida para a Ordem do 
Dia. Neste momento o Senhor Presidente solicita aos 
Vereadores que registrem sua presença na ORDEM DO 
DIA. Verificou-se quórum legal, dando sequência, em 
seguida o Senhor Presidente solicita ao Senhor Primeiro 
Secretário que proceda a leitura da matéria pautada. 

NESTE MOMENTO DAREMOS INÍCIO A ELEIÇÃO 

DO CARGO DE 2º SECRETÁRIO DA MESA 

DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA 
BALNEÁRIA DE MONGAGUÁ PARA O BIÊNIO DE 

2025/2026. LEMBRANDO A TODOS QUE A 

CHAMADA SERÁ POR ORDEM ALFABÉTICA, O 

VEREADOR VIRÁ A TRIBUNA E DECLARARÁ SEU 

VOTO PARA 2º SECRETÁRIO. SOLICITO AINDA QUE 

AO DECLARAR SEU VOTO O VEREADOR O FAÇA 

DE MODO CLARO, CITANDO O NOME COMPLETO 
DO ESCOLHIDO PARA QUE OS SECRETÁRIOS 

FAÇAM A ANOTAÇÃO. CONFORME APURADO, A 

COMPOSIÇÃO DA NOVA MESA DIRETORA DA 

CÂMARA PARA O BIÊNIO DE 2025/2026 SERÁ: 

 

PRESIDENTE  Luiz Berbiz de Oliveira 
VICE-PRESIDENTE  Balduino Rodrigues Diniz 

1º SECRETÁRIO  Adeilson José da Silva 

2º SECRETÁRIO  Edilson Tonon D´Almeida 

SUPLENTE  Edicarlos Felismino 

DECLARO ENCERRADA A VOTAÇÃO. 

INFORMO QUE NOS TERMOS DO ARTIGO 74, 
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PARÁGRAFO 2º, O PRESIDENTE DA CÂMARA 

MUNICIPAL DESIGNA, CONFORME A 

NECESSIDADE DE CUMPRIMENTO DA PROPORÇÃO 

PARTIDÁRIA, A COMPOSIÇÃO DAS SEGUINTES 

COMISSÕES PERMANENTES: 

COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS 

APARECIDO SANTANA DA SILVA (PSB)                           - Presidente 

RODRIGO IRLANDO RODRIGUES FURTADO (PDT)           - Vice Presidente 

ADEILSON JOSÉ DA SILVA (PODEMOS)                              - Membro 

 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL E TURISMO 

JOSÉ PEDRO FACCINA (MDB)                                              - Presidente  

RODRIGO IRLANDO RODRIGUES FURTADO (PDT)           - Vice Presidente  

EDICARLOS FELISMINO (REPUBLICANOS)                         - Membro 

Dando sequencia Projeto de Lei Nº51/2025  de autoria do 

Poder Executivo, colocado em discussão, ninguém fez o uso 

da palavra, colocado em votação, o mesmo foi APROVADO 

por onze (11) onze votos favoráveis e hum (01) voto 

contrário, conforme demonstrado no painel eletrônico.  

Projeto de Lei Nº52/2025 de autoria do Poder Executivo, 

colocado em discussão, ninguém fez o uso da palavra, 

colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 

unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico. 

Projeto de Lei Complementar Nº 14/2025 de autoria do 

Poder Executivo, colocado em discussão, ninguém fez o uso 

da palavra, colocado em votação, o mesmo foi APROVADO 

por oito (8) onze votos favoráveis e três (03) votos 
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contrários, conforme demonstrado no painel eletrônico. 

Projeto de Lei Complementar Nº 15/2025 de autoria do 

Poder Executivo, colocado em discussão, fez o uso da 

palavra os Vereadores: Renato Portela Araujo e Edicarlos 

Felismino, colocado em votação, o mesmo foi APROVADO 

por onze (11) votos favoráveis e hum (01) voto contrário, 

conforme demonstrado no painel eletrônico. Projeto de Lei 

Nº 39/2025 de autoria da Vereadora Maria Paula Pereira 

Koukdjian, colocado em discussão, fez o uso da palavra a 

autora da propositura e o Vereador José Pedro Faccina, 

colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 

unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico. 

PARECER FINAL DA COMISSÃO DE VEREADORES, 

instaurada pelo Requerimento Nº 89/2025, colocado em 

discussão, fez uso da palavra os Vereadores: Osvaldo de 

Freitas Ferreira, Renato Portela Araujo, José Pedro Faccina, 

Edilson Tonon D´Almeida, a Vereadora Maria Paula Pereira 

Koukdjian, Balduíno Rodrigues Diniz e Rodrigo Irlando 

Rodrigues Furtado, colocado em votação, o mesmo foi 

APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no 

painel eletrônico. Projeto de Decreto Legislativo Nº 

1/2025 de autoria do Vereador Luiz Berbiz de Oliveira, 

colocado em discussão, ninguém fez o uso da palavra, 

colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 

unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico. 

Projeto de Decreto Legislativo Nº 3/2025 de autoria do 

Vereador Eduardo Santana Roque da Silva, colocado em 

discussão, ninguém fez o uso da palavra, colocado em 

votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade, 

conforme demonstrado no painel eletrônico. Projeto de 
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Decreto Legislativo Nº 4/2025 de autoria do Vereador 

Aparecido Santana da Silva, colocado em discussão, 

ninguém fez o uso da palavra, colocado em votação, o 

mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme 

demonstrado no painel eletrônico. Neste momento o Senhor 

Presidente declara não haver mais matéria para apreciação 

e declara encerrada a presente sessão, agradece a Polícia 

Militar, a presença e todos, aos funcionários da Casa e até 

a próxima se DEUS quiser. Neste momento o Senhor 

Presidente declara não haver mais matéria para apreciação 

e, informa não haver ninguém inscrito para o uso da 

Tribuna, o Senhor Presidente declara não haver mais 

matéria para apreciação e declara encerrada a presente 

sessão, agradece a Polícia Militar, a presença e todos, aos 

funcionários da Casa e até a próxima se DEUS quiser. 


